Auto Pollinger Inh. Robert Pollinger

Gewerbering Ost 8

93155 Hemau

Geschäftsführer: Herr Robert Pollinger Alleininhaber

Telefonnummer: 09491/94080 **Faxnummer:** 09491/940820 **E-Mail:** info@autohaus-pollinger.de

Angaben zur Gesellschaftsform: Einzelfirma Handelsregister / Handelsregister-Nr.: Unbekannt-Umsatzsteuer-Identifikationsnummer: DE133645750

Registrierter Versicherungsvermittler:

Gegenstand des Unternehmens:

Betrieb einer KFZ Werkstätte Handel mit Kraftfahrzeugen Vermittlung von Versicherungen Pannen & Abschleppdienst

Sitz:

Hemau

Eingetragen in die Handwerksrolle am 17.05.1993 Handwerkskammer Niederbayern / Oberpfalz Betriebsnummer 7629180

Mitglied der Innung des Kraftfahrzeug Handwerks in der Oberpfalz Mitglieds-Nummer 20591

Versicherungsvermittler (Registriernummer und Aufsichtsbehörde): Versicherungsvermittlerregister (www.Vermittlerregister.info) Register-Nr. D-4N7C-DTHAQ-04

Erlaubnis nach § 34d Abs.1 GewO (Versicherungsmakler),erteilt durch IHK für München und Oberbayern, Max-Joseph-Str.2 80333 München www.muenchen.ihk.de
Erlaubnis nach § 34d Abs.1 GewO,erteilt durch Landeshauptstadt
München,Kreisverwaltungsreferat,Ruppertstr.19 80466 München kreisverwaltungsreferat@muenchen.de

Für unseren Betrieb besteht eine Haftpflichtversicherung bei der Helvetia Versicherung mit einer Maximaldeckung von 10Mio. Euro.

Irrtum, Änderung in Technik und Ausstattung bleibt für alle auf dieser Webseite angebotenen Fahrzeuge vorbehalten.

Autohaus Pollinger Inh. Robert Pollinger Gewerbering Ost 8

Telefon: 09491 9408-0

93155 Hemau

Telefax: 09491 9408-20

Handelsregister und Registergericht: Regensburg

Umsatzsteueridentifikationsnummer (gemäß §27a Umsatzsteuergesetz): DE133645750

Vertretungsberechtigte(r): Robert Pollinger E-Mail: info@autohaus-pollinger.de

Verantwortlicher im Sinne von § 18 Abs. 2 MStV:

Robert Pollinger Gewerbering Ost 8 93155 Hemau info@autohaus-pollinger.de 09491/9408-0 Alle Rechte vorbehalten. Texte, Bilder, Grafiken, Sound, Animationen und Videos unterliegen dem Schutz des Urheberrechts und anderer Schutzgesetze. Der Inhalt dieser Website darf nicht zu kommerziellen Zwecken verbreitet oder Dritten zugänglich gemacht werden. Irrtürmer und Änderungen vorbehalten.

Sollten wir auf diesen Seiten Verknüpfungen zu anderen Seiten im Internet angelegt haben, so haben wir auf sämtliche Links keinerlei Einfluss. Deshalb distanzieren wir uns hiermit ausdrücklich von allen Inhalten der verknüpften Seiten. Diese Erklärung gilt für alle auf dieser Seite ausgebrachten Links und für alle Inhalte der Seiten, zu denen ggf. Banner führen.

Modix Content Management System

Neufahrzeugvermittler:

Autohaus Pollinger Inh. Robert Pollinger, Gewerbering Ost 8, 93155 Hemau: Autorisierte Ford-Agentur für Ford-Neufahrzeuge, Verkauf im Namen und auf Rechung der Firma: Autohaus Dünnes & Sohn GmbH, Innstr. 11, 93059 Regensburg

Verbraucherstreitbeilegungsgesetz:

Autohaus Pollinger Inh. Robert Pollinger nimmt an einer alternativen Streitbelegung durch eine Verbraucherschlichtungsstelle nicht teil.